
Tímto bychom Vás chtěli, na základě našich testů a zkušeností, upozornit. Díky velkému množství využití, podmínek skladování a zpracování, které nedokážeme ovlivnit,
nemůžeme převzít zodpovědnost za výsledek používání našich výrobků v každém jednotlivém případě.
To platí také při uplatnění našich, vzhledem k opatření, nezávazně stávajících technických a obchodních služeb zákazníkům. Doporučujeme provést vždy vlastní pokusy. Za
trvalou kvalitu našich výrobků přebíráme zodpovědnost. Technické změny a další vývoje výrobků zůstávají vyhrazeny.

Technický  list

Odstraňovač rzi
Mega-Star
5 litrů / 2000-10

Mega-Star je speciální kyselý tenzidový čistič, i pro
laky napadené jemnou rzí.
Čistič na těžké anorganické znečištění, jako jsou
zbytky betonu
Bez námahy odstraňuje odolné nečistoty na
silnici, brzdový prach, vápno, mastné usazeniny,
povrchovou rez a rychlou rez
ideální také pro čištění ráfků
Bez AOX
Poměr míchání: 1:10
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Pokyny k použití
Aplikace: Nastříkejte na infikované povrchy a nechejte působit maximálně 3 minuty. Poté důkladně opláchněte
vodou. V případě potřeby postup opakujte.

NEBEZPEČÍ! Nepoužívejte na horké povrchy nebo na přímé sluneční světlo. Zkontrolujte kompatibilitu předem!

S touto poznámkou vám chceme podle našich nejlepších znalostí poradit na základě našich testů a zkušeností.
Nicméně nemůžeme přijmout odpovědnost za výsledek zpracování v jednotlivých případech kvůli velkému počtu
aplikací a podmínkám skladování a zpracování mimo naši kontrolu. Vždy doporučujeme provést vlastní testy.

Oblasti použití
Mega-Star je agresivní speciální čistič na lakované povrchy, sklo, kov a disky (ocelové a hliníkové). Mega-Star bez
námahy odstraňuje nepoddajné silniční znečištění, brzdný prach, vodní kámen, olejové nánosy a rez na povrchu.

technická data
Výrobek obsahuje <1,0% kyseliny chlorovodíkové, <5,0% kyseliny šťavelové, <5,0% kyseliny fosforečné,
detergenty. Produkt je rozpustný ve vodě a obsahuje pouze snadno biologicky odbouratelné povrchově aktivní
látky.


